

ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2018

Žadatel	Aktivita a stručná charakteristika	Rozhodnutí
Aeroklub ČR	Sportovní akce Aeroklubu ČR 21. ročník Mistrovství světa v akrobacii na kluzácích ve třídě Unlimited a 9. ročník Mistrovství světa v akrobacii na kluzácích ve třídě Advanced	záštita MŠMT
RAUL s.r.o.	51. ročník Jizerské 50 Závod v lyžování	záštita ministra
DÚM Brno	AQUALAND CUP VIII. ... aneb "Trochu v tom plaveme" interaktivní zábavně - soutěžní den koncipovaný pro děti a mládež z Jihomoravského kraje	záštita MŠMT
Incheba Expo Praha spol s.r.o.	JOBS EXPO 2018 8. ročník veletrhu pracovních příležitostí a vzdělávání	záštita MŠMT
Spolek germanistů a učitelů němčiny ČR	Den učitelů němčiny 2018 - Deutschlehretag 2018 Každoroční setkání učitelů německého jazyka	záštita MŠMT
INFRA, s.r.o.	7. celostátní konferencí pro pedagogy mateřských škol "Mateřská škola v pohybu" Cílem je předat učitelům MŠ praktické rady a nápady pro práci s dětmi	záštita MŠMT
INFRA, s.r.o.	7. celostátní konferencí pro pedagogy základních škol "Škola s pravidly, limity a rituály" Cílem je podpoření učitelů v jejich práci a ukázání cest ke kvalitnější výuce	záštita MŠMT
PaedDr. Jiří Pilař	Rozpravy 2018 konference o institucionální a školní výchově - Současnost a perspektivy, VIII. Ročník	záštita MŠMT
TOP EXPO CZ s.r.o.	SMART CITY - INDUSTRY 2018 Cílem je informovat a připravit mladé generace na PRŮYMSL 4.0	záštita MŠMT
Česká filharmonie	Soutěž České filharmonie pro současné české skladatele a mladé české interprety 2018 Vypsáním soutěže iniciuje Česká filharmonie vznik nových děl mladých interpretů	záštita MŠMT
Albrechtova střední škola	3. ročník ENVOFILM 2018 Cílem je přivést děti a mládež k problematice ochrany přírody	záštita MŠMT
Gymnázium Vincence Makovského	Počítač ve škole 2018 Konference pro pedagogy ohledně využití ICT ve výuce	záštita MŠMT
Výbor pro odškodnění romského holocaustu v ČR	Výstava "Zaniklý svět" pro rok 2018 Cílen putovní výstavy je posílení vzájemného česko-romského porozumění v regionech ČR nejméně postižených Česko - Romským soužitím.	záštita MŠMT
Střední škola Brno, Charbulova	Soutěž Harmonie 2018 Mistrovství ČR mladých kadeřníků a kosmetiček se zahraniční účastí.	záštita MŠMT
Ministerstvo financí	Projekt "Daně a cla do škol" Projekt je zaměřený na vzdělávání dětí a mládeže v daňové problematice.	záštita ministra
IFMS	VI. World Championship majorettes Sport 2018 MS v mažoretkovém sportu	záštita MŠMT
ABF, a.s.	Soutěžní přehlídka stavebních řemesel SUSO 2018 Projekt nabízí žákům stavebních oborů možnost zúčastnit se soutěže a porovnat tak své znalosti a dovednosti s ostatními žáky.	záštita MŠMT
Nadání a dovednosti o.p.s.	1. ročník Veletrhu práce "Nadání a dovednosti" Akce během které se mladí lidé z dětského domova setkají s personalisty firem.	záštita MŠMT
Ústecký kraj	Chemické fórum ÚK 2018 Cílem je zdůraznit zájem orgánů veřejné správy i odborné veřejnosti o další rozvoj chemického průmyslu.	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora Kroměříž	Celoživotní učení - Kroměříž 2018 Seminář, na němž se tradičně v polovině května v Kroměříži setkávají odborníci ze sféry vzdělávání, školství a trhu práce.	záštita ministra
VUT v Brně	19th international Scientific Conference Electric Power Engineering 2018 mezinárodní konference	záštita MŠMT
Cesta za snem, z.s.	Handy cyklo maraton 2018 Nejdelší cyklistický maraton ve střední Evropě	záštita MŠMT

ČFTKFS	24. ročník Prague Open Karate Cup Sportovní akce určená především dětem a mládeži z Evropy a národních českých týmů	záštita MŠMT
Horizon Fuel Cell Europe	H2AC - Horizon Hydrogen Automotive Challenge Projekt má za cíl posílení zájmu žáků o studium technických oborů	záštita MŠMT
Památník Lidice	Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice 2018 46. ročník mezinárodní dětské výtvarné výstavy	záštita MŠMT
ART ECON - Střední škola, o.p.s.	Zlatá jehla 2018 17. ročník celorepublikové soutěže mladých návrhářů s mezinárodní účastí	záštita MŠMT
Skutečně zdravá škola, z.s.	Projekt "Miluji dobré jídlo, neplýtvám" Výzva „Miluji jídlo, neplýtvám“ vyzývá základní a střední školy do realizace vzdělávacího projektu, jehož cílem je vzdělat žáky a studenty o důležitosti snižování množství potravinového odpadu.	záštita MŠMT
Wallachia z.s.	Pohádka "Největší dar" Cílem je seznámit současnou generaci se slovanskými bohy formou pohádky. Pohádka je součástí širokého výchovně vzdělávacího projektu.	záštita MŠMT
Česká vodíková technologická platforma	Hydrogen Days 2018 9. ročník mezinárodní konference	záštita MŠMT
WHIRLPOOL ČR	Dětský čin roku 2018 Ocenění dobrých skutků dětí	záštita MŠMT
Pedagogická fakulta UK	Česko-slovensko-polské symposium lingvodidaktiků mateřského jazyka odborné symposium zaměřené na komunikačně-funkční didaktiku	záštita MŠMT
SERENDIPITY, z.s.	Youth Startup Festival 2018 1. ročník doprovodné akce Veletrhu Věda, Výzkum, Inovace 2018, představení startupových projektů mladých lidí a studentů	záštita MŠMT
Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje	Projekt "Hasiči pro školy" pro školní rok 2017/2018 Projekt tvoří výukový materiál, akce na podporu výuky a semináře pro pedagogy	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích o.p.s.	8. ročník projektu "Den s dopravní výchovou" Dopravně bezpečnostní program určený pro žáky základních škol	záštita MŠMT
Český rozhlas	Concertino Praga 2018 mezinárodní festival hudby	záštita MŠMT
IDG Czech Republic, a.s.	8. ročník konference ICT ve školství Konference o informačních technologiích ve školství	záštita MŠMT
EDULAB, z.s.	Nadané děti v mateřských školách 2018 odborná konference	záštita ministra
ESI, o.p.s.	Josefské sympozium 2018 Josefské sympozium prohlubuje na místní a regionální úrovni aktivní a přímou participaci dětí, mládeže a spolků na organizaci akce s mezinárodním přesahem.	záštita MŠMT
Autoklub Markéta při PSK Olymp Praha	2018 Czech Republic FM Speedway Grand Prix Jeden ze závodů mistrovství světa na ploché dráze	záštita MŠMT
Talent4you, z.s.	Dívka Talent 2018 celorepubliková soutěž pro dívky s chartativním podtextem	záštita MŠMT
Personální a vzdělávací agentura SILMA-PASK	15.ročník projektu Enersol Celostátní a mezinárodní konference zaměřená na vzdělávání učitelů a žáků středních škol v tématech omezování emisí, úspor energií aj.	záštita MŠMT
HYTEP	World Hydrogen Energy Conference 2024 Jedná se o největší oborovou konferenci v oblasti vodíkových technologií.	záštita MŠMT
FISAF.CZ, z.s.	6. ročník soutěže "Česko se hýbe ve školách plných zdraví" Soutěž je určena pro školní kolektivy, kdy děti nacvičují v průběhu roku pohybová vystoupení se svými pedagogy.	záštita MŠMT
SKAV, z.s.	konference Úspěch pro každého žáka 2018 konference s podtitulem "Co (ne)víme o člověku"	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora v Chomutově	6. ročník veletrhu TECHNODAYS Veletrh si klade za cíl podporu vzdělávání, zvláště se zaměřuje na studium technických oborů.	záštita MŠMT

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Volyně	22. ročník mezinárodní konference "Dřevostavby" Propagace odborného tech. vzdělávání	záštita MŠMT
Český svaz zahrádkářů, z.s.	31. ročník soutěže Mladý zahrádkář Projekt má za cíl podpořit aktivní zájem dětí a mládeže o environmentální výchovu.	záštita MŠMT
Znalecký ústav bezpečnosti a ochrany zdraví, z.ú.	Malý věk - velká nebezpečí osvětový program	záštita MŠMT
Národní informační a poradenské středisko pro kulturu	6. ročník Týdne uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby Cílem je upozornit na rozmanitost uměleckého vzdělávání i amatérské tvorby.	záštita MŠMT
Univerzita Palackého v Olomouci	Mezinárodn festival populárně-vědeckých filmů Academia Film Olomouc 2018 Festival již více než 50 let aktivně popularizuje vědu a vědecké poznání.	záštita MŠMT
DDM Sluníčko Otrokovice	3. ročník Konference pedagogů volného času ve Zlínském kraji a ČR konference	záštita ministra
Klub Českých turistů	Oslavy 130 let Klubu českých turistů Slavnostní připomenutí vzniku KČT a 130leté činnosti klubu	záštita MŠMT
MICRORISC, s.r.o.	Nejlepší student 2018 Soutěž je určena studentům středních škol. Soutěž podporuje studenty technicky, matematicky či fyzikálně nadané.	záštita MŠMT
GUARANT International, s.r.o.	4th International Congress on Epilepsy, Brain and Mind 2018 4. ročník kongresu na téma kognitivních emoční, sociálních a psychiatrických aspektů epilepsie	záštita MŠMT
MICRORISC, s.r.o.	Nejlepší student 2018 Soutěž je určena studentům středních škol. Soutěž podporuje studenty technicky, matematicky či fyzikálně nadané.	záštita MŠMT
Italsko-česká obchodní a průmyslová komora	Approaching Industry 4.0: a systemic challenge for humans Fórum zabývající se průmyslem 4.0 a vztahy mezi průmyslem a vzdělávacím systémem	záštita MŠMT
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR	9. ročník soutěže Šťastné stáří očima dětí výtvarná soutěž	záštita MŠMT
Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství	4. ročník konference "Koncepce zavádění metody BIM v České republice" Hlavním tématem konference je zavádění BIM v ČR.	záštita MŠMT
SYSTHERM, s.r.o.	10. ročník národní soutěže O putovní pohár SYSTHERM a 2. ročník mezinárodní soutěže O křišťálovou kouli SYSTHERM soutěž organizovaná Střední odbornou školou a středním odborným učilištěm Sušice	záštita MŠMT
Výstaviště České Budějovice	1. ročník Jihočeského dne vědy Cílem je představit vědecko-výzkumné organizace a instituce činné na poli inovací.	záštita MŠMT
Střední lesnická škola a Střední odborné učiliště Křivoklát	MČR v práci s motorovou pilou Dřevorubec junior 2018 14. ročník soutěže pro mladé lesníky	záštita MŠMT
město Železný Brod	Skleněné městečko 2018 12. ročník festivalu sklářského řemesla	záštita MŠMT
E.ON Česká republika, s.r.o.	E.ON Energy Globe 2018 10. ročník soutěže o ochraně životního prostředí	záštita MŠMT
Hvězdárna a planetárium Brno	Festival vědy 2018 festival pro školní výpravy a rodiny s dětmi	záštita MŠMT
Siemens, s.r.o.	21. ročník Ceny Wernera von Siemense ocenění pro nejlepší absolventské práce studentů technických a přírodovědných oborů českých VŠ, jejich pedagogů i výsledky výzkumných, vývojových a inovačních aktivit vědeckých pracovníků	záštita MŠMT
PROFINIT, s.r.o.	Soutěž o nejlepší diplomovou práci "IT SPY 2018" Cílem soutěže je podpořit studenty v jejich studiu s důrazem na vědecký, výzkumný i praktický dopad diplomových prací.	záštita MŠMT
Slovanská unie, z.s.	5. ročník Dnů Slovanské kultury Letošní festival má název kultura jižních a severních srbů.	záštita MŠMT
Střední průmyslová škola kamenická a sochařská, Hořice	Kámen Hořice 2018 Prezentace starých řemesel v oblasti těžby a zpracování kamene.	záštita MŠMT
KÚ Jihomoravského kraje	České ručičky 2017/2018 10. ročník přehlídky řemesel a učňovského školství	záštita pana ministra

Magistrát města Brna	festival Re:publika 1918-2018 festival k příležitosti 100. výročí vzniku Československa	záštita pana ministra
Mezinárodní pěvecké centrum Antonína Dvořáka v Karlových Varech, o.p.s.	53. Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka Mezinárodní pěvecká soutěž, které se účastní 100-120 pěvců z celého světa.	záštita pana ministra
Česká obec sokolská	Parents and Children 2018 V. mezinárodní seminář pro cvičitele, instruktory a učitele cvičení rodičů s dětmi a cvičení předškolních dětí	záštita MŠMT
Elixír do škol, z. ú.	konference Elixír do škol 2018 konference tematicky zaměřena na podporu výuky technických a přírodovědných oborů zejména na ZŠ a SŠ v ČR	záštita MŠMT
Mgr. Štěpánka Šťastná	11. ročník akce Velké putování velryby Varyby Projekt má za cíl vzbudit v dětech zájem o město, ve kterém žijí a chodí do školy.	záštita MŠMT
Taneční centrum Praha	Projekty "Jak se dělá tanečník" a "Stvoření tance" Edukativní programy určené žákům ZŠ	záštita MŠMT
Praktická škola, ZŠ a MŠ Josefa Zemana	IX. Ročník Hudebně-divadelního festivalu speciálních škol Hlavním cílem je umožnit co největšímu počtu handicapovaných dětí a jich učitelům vzájemné setkání, výměnu zkušeností a dát prostor hudebním, divadelním a tanenčním vystoupením	záštita ministra
Hvězdárna a planetárium Brno	Fulldome Festival Brno 2018 přehlídka nejnovějších a nejzajímavějších filmů pro digitální planetária posledního roku	záštita MŠMT
TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.	Slavnostní vyhlášení titulu EKOŠKOLA 2018 Program přináší do škol inspiraci pro zvýšení kontaktu dětí a žáků s přírodou	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora v Litoměřicích	Techdays 2018 prezentace středních a vysokých škol technického zaměření	záštita MŠMT
Cech podlahářů ČR	PODLAHA CUP 2018 Mistrovství ČR v podlahářských dovednostech žáků středních škol	záštita MŠMT
RunCzech	závod RunCzech 2018 série běžeckých závodů	záštita MŠMT
Společnost pro výživu, z.s.	Konference "Školní stravování 2018" Smyslem konference je sdílení informací a propagace školního stravování.	záštita MŠMT
Time Study, s.r.o.	1. ročník mezinárodního vzdělávacího fóra "Mezinárodní spolupráce vysokých škol" Hlavním cílem fóra je analyzovat současný vývoj mezinárodní vysokoškolské spolupráce.	záštita MŠMT
HealthCare Institute, o.p.s.	Barometr mezi mediky 2018 mezinárodní průzkum mezi studenty lékařských fakult ČR a SR	záštita MŠMT
HealthCare Institute, o.p.s.	Barometr mezi studenty zdravotnických škol 2018 celostátní průzkum mezi studenty zdravotnických SŠ, VOŠ a VŠ	záštita MŠMT
TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.	GLOBE Games 2018 Učitelé zapojení do tohoto programu využívají badatelsky orientovanou výuku pro rozvoj přírodovědné gramotnosti žáků	záštita MŠMT
Česká unie univerzitního sportu	17. ročník Českých akademických her Her se mohou zúčastnit všichni studenti vysokých škol	záštita MŠMT
Gymnázium a Hudební škola HMP, základní umělecká škola	konference Kreativní budoucnost - Výzvy a příležitosti pro umělecké vzdělávání Konference zacílená na učitele, vedoucí pracovníky a ředitele uměleckých škol	záštita MŠMT
CITY TRIATHLON Karlovy Vary, z.s.	CITY TRIATHLON Karlovy Vary 2018 ITU World Cup závod světového poháru v triatlonu	záštita MŠMT
Nadační fond Magdalény Kožené	ZUŠ Open 2018 Celostátní happening základních uměleckých škol	záštita MŠMT
C-IN, s.r.o.	43. kongres federace evropských biochemických společností Jeden z největších evropských kongresů na téma biochemie.	záštita MŠMT
Goethe-Institute	14. ročník soutěže Jugend debattiert international mezinárodní debata mládeže v německém jazyce	záštita ministra
Výstaviště České Budějovice, a.s.	2. ročník Dětského dne s armádou ČR Cílem je představit všem návštěvníkům co nejširší nabídku armádní techniky, výzbroje a vojenských exponátů	záštita MŠMT

Speciálně pedagogické centrum pro děti a mládež s vadami řeči se zaměřením na augmentativní a alternativní komunikaci, s.r.o.	1. národní konference Augmentativní a alternativní komunikace Konference na téma Augmentativní a alternativní komunikace AAK	záštita MŠMT
MP a.s.	XXV. ročník Evropského veletrhu pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus v Brně a XII. ročník Evropského veletrhu pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus v Praze Tradiční akce, které se pořádají každoročně pro univerzity a vysoké školy z celé ČR	záštita MŠMT
NÚV	Konference "Gramotnost pro život - učíme v souvislostech" Cílem konference je podpoření čtenářské, matematické a digitální gramotnosti v praxi MŠ a ZŠ.	záštita MŠMT
TK PLUS, s.r.o.	Zlatá tretra Ostrava 2018 Zlatá tretra je každoroční atletický mítink, který se již od roku 1961 koná na Městském stadionu v Ostravě-Vítkovicích	záštita ministra
Univerzity of New York Prague, s.r.o.	Redefining Management Education: Excellence and Relevance Konference, které se účastní více než 150 nejvyšších představitelů světových prestižních univerzit	záštita MŠMT
Nadace ADRA	Cena Michala Velíška 2018 Morální ocenění zachrány lidského zdraví či života udělované neprofesionálům.	záštita ministra
Progres Partners Advertising, s.r.o.	Future Forces Forum 2018 13. ročník mezinárodního projektu na podporu české vědy	záštita MŠMT
Česká obec sokolská	XVI. Vsesokolský slet 2018 Cílem sletu je propagace sokolských hodnot, rozvoj pohybu populace atd.	záštita MŠMT
Inspireli Awards, s.r.o.	4. ročník soutěže Inspireli Awards soutěž pro mladé architekty	záštita MŠMT
Royal Emma, s.r.o.	Roadshow pro školy 2018 konference určená pro MŠ, ZŠ, SŠ na téma informačních technologií ve výuce	záštita MŠMT
META, o.p.s.	4. ročník konference "Učíme češtinu děti a žáky s odlišným mateřským jazykem" Konference o vzdělávání a začleňování dětí a žáků s odlišným mateřským jazykem	záštita MŠMT
Česká atomická společnost a Česká společnost histo- a cytochemická	Morphology 2018 výroční sjezd s mezinárodní účastí	záštita MŠMT
Exkurze a výstavy Šárka	Výukové programy "Exkurze pravěkem" a "Historické osobnosti" ve školním roce 2018/2019 Oba výukové programy nutí žáky k zapojení logického myšlení, praktickým dovednostem i k použití fantazie.	záštita MŠMT
Zemědělský svaz ČR	Jízda zručnosti 2018 Finále jízdy zručnosti je vyústěním oblastních kol, která probíhají po celé republice na zemědělských školách. Z každého oblastního kola postupují 3 studenti z různých škol, kteří reprezentují daný region.	záštita MŠMT
Centrum vzdělávání všem	Spolupráce pro budoucnost Cílem konference je přinést inspiraci do kariérového poradenství ve školách v Jihomoravském kraji.	záštita MŠMT
Česká obec sokolská	Projekt "Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky" Projekt je nabídkou metodického materiálu pro pedagogické pracovníky v mateřských školách, sokolských jednotách a dalších volnočasových organizací na celé tři roky předškolního vzdělávání. Metodika je rozdělena do tří věkových kategorií a úkoly se liší jak v obtížnosti, tak i v jejich množství.	záštita MŠMT
Česká triatlonová asociace	CHALLENGE PRAGUE 2018 Mezinárodní triatlonový závod pro elitní závodníky, závodníky z řad veřejnosti a jejich doprovod a fanoušky	záštita MŠMT
EDHANCE s.r.o.	Projekt "Peníze pod kontrolou" Výukový materiál o finanční gramotnosti určený základním školám	záštita MŠMT
Yoga Federation of Europa, z.s.	5. ročník akce "Velké evropské jógové představení" Akce podporuje zdraví a zdravý způsob života, propaguje sport a umění pohybu	záštita MŠMT
DDM hl. m. Prahy	Festival vědy 2018 prezentace vědy a techniky interaktivní a zábavnou formou	záštita ministra
Unie zaměstnavatelských vztahů	konference ŠKOLSTVÍ 2019 konference v oblasti školství	záštita ministra
Česká federace Spastic Handicap	Workshop pro trenéry paralympijského sportu boccia workshop	záštita MŠMT
Art Movement, z.s.	Výstava "Umění animace - 30 let studia Pixar" Výstava představí špicku animované tvorby a svým zaměřením cílí na děti a mládež.	záštita MŠMT

Qiido, nadační fond	4. ročník Setkání škol vzdělávajících MiND celodení setkání na téma Kreativita a improvizace ve vzdělávání a rozvoji MiND (nadprůměrně a mimořádně intelektově nadané děti)	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích o.p.s.	Projekt "Markéty dopravní výchova" v roce 2018 Projekt je určený dětem MŠ, ZŠ a pedagogům	záštita MŠMT
NIDAR, z.s.	22. světový kongres International Society for the Prevention od Child Abuse and Neglect Světový kongres ochrany dětí na téma "Ochrana dětí v měnícím se světě"	záštita MŠMT
Nadační fond Gaudeamus	XXVI. ročník Dějepisné soutěže gymnázií ČR a SR soutěž ve společných dějinách pro studenty gymnázií ČR a SR	záštita ministra
KALOKAGATHIE s.r.o.	Vzdělávací program "Ústní hygiena dětí předškolního věku" 2018-2021 Celorepublikový vzdělávací program zaměřený na ústní hygienu předškolních dětí	záštita MŠMT
Díky, že můžem, z.s.	Korzo Národní 2018 - Díky, že můžem, z.s. Koncerty, divadla, výstavy, ale i vzdělávací program nebo prezentace neziskových organizací. Na Národní třídě chceme ukázat bohatost a rozmanitost dnešní společnosti, která se může už dvacet osm let svobodně rozvíjet.	záštita MŠMT
nakladatelství Poustevník	O svaté Anežce Přemyslovně a o Listopadu 1989	záštita MŠMT
Muzeum komunismu	1. ročník projektu "GENERACE 00" Cílem projektu je vytvářet vztah současné mladé generace k totalitní minulosti našeho státu, a to na základě konfrontace vlastního pohledu a archivních materiálů k historickým událostem.	záštita MŠMT
Děti do bruslí, z.s.	Děti do bruslí 2018/19 Profesionálně organizované a realizované kurzy bruslení pro žáky ZŠ	záštita MŠMT
WEGA recycling s.r.o.	Sběrová soutěž pro školská i mimo školská zařízení ve školním roce 2018/2019 Soutěž je zaměřena na motivaci žáků k třídění odpadu	záštita MŠMT
Rallye Zlín, s.r.o.	Barum Czech Rally Zlín 2018 48. ročník sportovní akce	záštita MŠMT
Media Park s.r.o.	Projekt "Zažijte to znovu!" Kulturně-vzdělávací projekt k výročí 100 let vzniku republiky pro děti	záštita MŠMT
Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze	XV. ročník mezinárodní konference "Primární prevence rizikového chování 2018" Edukace a výměna zkušeností v rámci primární prevence rizikového chování	záštita MŠMT
Ostravský informační servis, s.r.o.	26. ročník výstavy Středoškolák, Vysokoškolák Přehlídka středních, vysokých, jazykových a jiných škol	záštita MŠMT
PragoData Consulting, s.r.o.	MoodleMoot.cz 2018 Konference zaměřená na podporu inovativní výuky na všech typech škol	záštita MŠMT
FaceUp Technology, s.r.o.,	Nenech to být (ve šk. roce 2018/2019) webová platforma a mobilní aplikace bojující proti šikaně	záštita MŠMT
We Make Media, s.r.o.	PragueOnco 2018 Kolokvium zabývající se onkologií	záštita MŠMT
Shromáždění německých spolků v ČR	Konference "1918-2018: Proměny němčiny jako menšinového jazyka v českém školství" Konference se zaměřuje na vývoj němčiny jako jazyka výuky v uplynulých 100 letech	záštita MŠMT
Palatajkov, s.r.o.	charitativní představení Marná opatrnost Představení je součástí kulturně-výchovného a vzdělávacího projektu Národního programu pro děti a mládež a pedagogické pracovníky ČR.	záštita ministra
Výzkumné centrum archeologie zla, o.p.s.	II. Ročník Memoriálu tereziánské fotbalové ligy aneb Zaplat' pánbůh za fotbal II. ročník fotbalového turnaje	záštita ministra
INFRA, s.r.o.	8. celostátní konference pro pedagogy MŠ Akce „Méně znamená více aneb vzdělávací příležitosti v mateřské škole“ je odbornou konferencí pro pedagogy mateřských škol na celostátní úrovni.	záštita MŠMT
AFFCEA - Česká pobočka	Středoškolská soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti ve šk. Roce 2018/2019 3. ročník soutěže pro SŠ	záštita MŠMT

Nadace prof. Vejvodského	IV. ročník projektu Smejkalovky pomáhají charitativní běžecký závod	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích o.p.s.	Moje víze nula ve šk. Roce 2018/2019 dopravně bezpečnostní projekt	záštita MŠMT
Nadační fond vzdělávání a podnikání	3. ročník programu Soutěž a Podnikej projekt pro studenty SŠ	záštita MŠMT
Gymnázium Příbram	5. ročník konference "Jak se dělá televize s ČT" Dvoudenní konference školních televizí z celé ČR	záštita MŠMT
Institut celoživotního vzdělávání Mendelovy univerzity v Brně	10. ročník mezinárodní vědecké konference ICOLLE 2018 konference na téma Celoživotní vzdělávání v podmínkách 21. století	záštita MŠMT
Fakulta stavební VUT v Brně	21. ročník odborné konference doktorského studia – JUNIORSTAV 2019 Cílem konference je studentům doktorských programů prezentovat a konfrontovat jejich odborné poznatky	záštita ministra
Divadelní spolek Ty-já-tr	Divadelní představení "Děti, peníze nerostou na stromech" Cílem projektu je osvěta finančního vzdělávání dětí	záštita MŠMT
Gymnázium Jana Blahoslava Ivančice	Oslavy 100. výročí založení Gymnázia Jana Blahoslava Ivančice oslavy u příležitosti výročí gymnázia	záštita ministra
DZS	Národní cena kariérového poradenství 2018 Cílem konference je inendtfiakce dobré praxe kariérového poradenství, její šíření a inspirace pro ostatní poskytovatele poradenství.	záštita MŠMT
Česká rada dětí a mládeže	projekt 72 hodin Cílem projektu je motivace mladých lidí k dobrovolnictví	záštita ministra
Dětská tisková agentura	Zlatý Ámos 26. ročník ankety o nejoblíbenějšího učitele	záštita ministra
OHK Domažlice	12. ročník akce "Od vzdělání k zaměstnání" Prezentace středních škol a učilišť plzeňského regionu	záštita MŠMT
Jihočeská hospodářská komora	Talenty pro firmy 2018 IV. Ročník regionální soutěže technického zaměření	záštita MŠMT
ProStředoškoláky, z.s.	Středoškolák roku 2019 Soutěž o nejlepšího středoškoláka roku 2019	záštita MŠMT
Výstaviště České Budějovice, a.s.	24. ročník výstavy Vzdělání a řemeslo výstava středního odborného, technického a učňovského školství	záštita MŠMT
AMU	mezinárodním symposium Bertolt Brecht: Contradictions as a Method symposium propojující uměnovědného a metodologického pohledu na postupy v umění a výchovu umělců i uměleckého případu	záštita MŠMT
Střední škola Brno, Charbulova	Gastro Junior Brno 2019 Mezinárodní odborná soutěž pro studenty gastronomických oborů	záštita MŠMT
Rytmus, o.p.s.	Týden pro inkluzi 2018 6. ročník celostátní kampaně představující veřejnosti myšlenku začleňování dětí s postižením a jiným znevýhodněním do běžných škol	záštita MŠMT
Česká televize	Konference "Mediální gramotnost - role vzdělávacích institucí a médií veřejné služby" Prezentace výsledků průzkumu k problematice mediální gramotnosti	záštita MŠMT
České fórum pro rozvojovou spolupráci FoRS	Týden globálního vzdělávání 2018 celorepubliková osvětová akce pořádaná již od roku 1999	záštita MŠMT
Jihomoravský kraj	Konference "Horizonty dalšího vzdělávání" Konference se pořádá v rámci celostátní aktivity na podporu vzdělávání dospělých	záštita MŠMT
VOŠ informačních studií a SŠ elektrotechniky, Praha 9	5. ročník Akademie Mladých občanů Akce se snaží populární formou představit technické i ICT obory	záštita MŠMT
Mladí Občané, z.s.	Eliška Kozáková 5. ročník Akademie Mladých občanů	záštita MŠMT
Památník Lidice	14. ročník soutěže "Lidice pro 21. století" Vzdělávací vědomostní soutěž pro děti a mládež z celého světa	záštita MŠMT

Unie českých pěveckých sborů, o.s.	Festival Festa academica 2018 Studentský festival	záštita ministra
Studentská komora Rady vysokých škol	Týden studentstva 2018 Celorepubliková akce spojená s připomenutím výročí událostí 17. listopadu	záštita ministra
OA Heroldovy Sady	Mezinárodní veletrh fiktivních firem 2019 Hlavním cílem veletrhu je setkání studentských firem z evropských zemí	záštita MŠMT
Leges humanae	7. ročník Olympiády lidských práv soutěž pro studenty SŠ	záštita MŠMT
Národní parlament dětí a mládeže	XXI. Zasedání NPDM Setkání zástupců parlamentů dětí a mládeže	záštita MŠMT
Czech-us v.o.s.	BEST IN DEUTSCH a BEST IN ENGLISH 2018/2019 jazyková soutěž pro studenty středních škol	záštita MŠMT
DZS	Konference "Kariérové poradenství v lokální a globální síti" Cílem je podpořit přenos znalostí mezi evropskými zeměmi, rozvíjet odborné zázemí kariérového poradenství aj.	záštita MŠMT
Nadace dřevo pro život	Stavby s vůní dřeva 2018 Největší studentská soutěž v ČR se zaměřením na dřevěné stavitelství.	záštita MŠMT
Velvyslanectví Spojených států mexických	XXVI. ročník Iberoamerické ceny Cílem je zlepšení znalostí španělského a portugalského jazyka univerzitních studentů v ČR	záštita MŠMT
Pionýr, z.s.	Ledová Praha 2018 a 21. ročník koncertu Děti dětem 18. ročník projektu pro dětské kolektivy ze ZŠ, dětských domovů, domů dětí a mládeže a rodiny s dětmi a 21. ročník koncertu	záštita ministra
Česká vodíková technologická platforma	Hydrogen Days 2019 konference o aktuálních tématech ve výzkumu a vývoji v oblasti vodíkových technologií v ČR i v širším mezinárodním kontextu	záštita MŠMT
ČSMOS	Celorepublikové setkání zřizovatelů školních jídelen - mýty ve výživě setkání organizované v roce 2019	záštita MŠMT
RAUL s.r.o.	52. ročník Jizerské 50 tradiční závod v běžeckém lyžování	záštita ministra
ABF, a.s.	Soutěž Young Architect Award 2019 a 22. ročníkem Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO Soutěž Young Architect Award - soutěž pro studenty a začínající architektky do 33 let / Soutěžní přehlídka stavebních řemesel SUSO - soutěž pro studenty stavebních oborů	záštita MŠMT
Divadelní fakulta JAMU v Brně	Mezinárodní festival divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2019 29. ročník festivalu	záštita MŠMT
Prázdninová škola Lipnice, z.s.	O Trofej Outward Bound - OTOB 2019 9. ročník víceboje	záštita MŠMT
Yourchance o.p.s.	Global Money Week 2019 Cílem projektu je zvýšení povědomí o finanční gramotnosti	záštita MŠMT
	Rozpravy 2019 konference o institucionální a školní výchově - Současnost a perspektivy, IX Ročník	záštita MŠMT
Aeroklub ČR	Sportovními akce Aeroklubu ČR sportovní akce Aeroklubu ČR - ME v parašutismu 2019 - Juniorské mistrovství Evropy v parašutismu 2019 - MS v letecké akrobacii 2019 - MS v Para-Ski 2019	záštita MŠMT